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Response rate and response profile

GENDER

Male 44%

Female 47%

Prefer not to answer 9%

AGE

Aged 16-34 2%

Aged 35-44 13%

Aged 45-54 18%

Aged 55-64 20%

Aged 65-74 24%

Aged 75+ 16%

Prefer not to answer 7%

2

RESPONSE 
RATE

Number of households sent a questionnaire pack 704

Number of returns received by Lake 297 (42%)

NUMBER OF 
PEOPLE IN 
HOUSEHOLD

1 15%

2 43%

3 11%

4 17%

5 5%

6 2%

7+ 1%

Prefer not to 
answer 7%



…Danehill Memorial Hall?

Have you visited the following recently…?
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…Chelwood Gate Village Hall?

Base:  All answering (284 / 277)

51%

29%

22%

11%

26%

13%

Net - Yes, in the last
6 months

Yes, in the last month

Yes, in the last 2-6
months

Yes, in the last 7-12
months

Over a year ago

Never

53%

30%

22%

14%

22%

12%

Net - Yes, in the last
6 months

Yes, in the last month

Yes, in the last 2-6
months

Yes, in the last 7-12
months

Over a year ago

Never

Not answered question: 13 respondents Not answered question: 20 respondents



…Danehill Memorial Hall?

44%

42%

27%

24%

24%

17%

6%

1%

23%

Occasional social events

Regular meetings of village
organisations

Public meetings

Private parties

Regular sport, classes or
exercise sessions

Concerts or pantomimes

Business meetings or
dinners

None of these

Something else

What types of events have you attended in the last six months …?
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…Chelwood Gate Village Hall?

45%

41%

31%

24%

8%

7%

3%

1%

39%

Public meetings

Occasional social events

Regular meetings of village
organisations

Private parties

Regular sport, classes or
exercise sessions

Concerts or pantomimes

Business meetings or
dinners

None of these

Something else

Base:  Visitors of each in last 6 months (143 / 144)

Not answered question: 1 visitor in last 6 months Not answered question: 2 visitors in last 6 months



5

Yes
79%

No
15%

Don't know
7%

Do you think the Parish Council should provide financial support for the running and 
maintenance of our two village halls?

Base:  All answering (287), Male (126), Female (137), Aged 35-54 (89), Aged 55-74 (129), Aged 75+ (45)

%  of subgroups 
selecting ‘yes’

Male 86%

Female 78%

Aged 35-54 80%

Aged 55-74 79%

Aged 75+ 84%

Not answered question: 7 respondents

The sum of percentages in the pie chart 
do not sum to 100% due to rounding
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Yes
42%

No
47%

Don't know
11%

Would you support a proposal to demolish the existing Memorial Hall in Danehill and build a 
new multi-purpose community centre?

Base:  All answering (293), Male (129), Female (137), Aged 35-54 (91), Aged 55-74 (129), Aged 75+ (46), last used Danehill Memorial 
Hall in last 6 months (143), last used Danehill Memorial Hall over 6 months ago (102), Never visited Danehill Memorial Hall (35)

% of subgroups selecting ‘yes’

Male 40%

Female 49%

Aged 35-54 45%

Aged 55-74 43%

Aged 75+ 41%

Last visited Danehill Memorial 
Hall in last 6 months 46%

Last visited Danehill Memorial 
Hall over 6 months ago 40%

Never visited Danehill 
Memorial Hall 26%

Not answered question: 4 respondents



34%

31%

25%

17%

16%

8%

6%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

1%

14%

High cost / expense / using up all the reserves

Better to renovate / refurbish / extend existing

Is there a need for it / underused / no demand / small village

Better spent elsewhere / use money for something else / waste

Would put parish in debt / financial commitment / burden

Donated by Leonora Messel / memorial / needs to be kept

Fine as it is  / adequate

Don't want to see an increase in council tax / precept

Need to consider school / nursery

Unsure /  need to know more / see plans / more info

Never use it personally

Should be paid for / maintained by the people who use it

Vital part of the community / hub of the village

Would need more volunteers to run it / maintain it

Don't like the look of the new one / will look out of place

Not viable

Only benefits people who use it

Other

Can you briefly describe why you would not support or are unsure whether you would 
support this proposal…?

7Base:  All answering (158)

Not answered question: 12 respondents who would not support or are unsure whether you would support this proposal
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Yes
79%

No
15%

Don't know
6%

If there is insufficient support for a new community centre, do you support the proposal to 
refurbish the existing Danehill Memorial Hall?

Base:  All answering (286), Male (128), Female (134), Aged 35-54 (88), Aged 55-74 (129), Aged 75+ (44), last used Danehill Memorial Hall 
in last 6 months (140), last used Danehill Memorial Hall over 6 months ago (99), Never visited Danehill Memorial Hall (35)

Not answered question: 9 respondents

% of subgroups selecting ‘yes’

Male 80%

Female 83%

Aged 35-54 83%

Aged 55-74 78%

Aged 75+ 86%

Last visited Danehill Memorial 
Hall in last 6 months 84%

Last visited Danehill Memorial 
Hall over 6 months ago 77%

Never visited Danehill 
Memorial Hall 66%
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54%

55%

39%

39%

38%

To help us develop a detailed plan for whichever proposal is selected, how likely would a 
member of your household be to participate in or use the following...?

Base:  All answering (various depending on facility 214 - 248)

20%

26%

18%

16%

10%

13%

8%

8%

34%

29%

21%

23%

28%

10%

17%

16%

16%

16%

19%

17%

20%

5%

13%

17%

24%

25%

38%

37%

34%

67%

55%

53%

6%

5%

4%

7%

8%

5%

7%

6%

A pop-up restaurant

Ashdown café

Coffee mornings

Licensed bar

Themed evenings

Youth clubs

Full equipped meeting
room / office

Amateur dramatics

Very likely Quite likely Quite unlikely Very unlikely Don't know

Net – Very / 
Quite likely

23%

25%

23%

Food, drink and meeting group facilities

Not answered question: between 49 - 83 
respondents depending on facility

The sum of percentages for specific facilities 
do not sum to 100% due to rounding
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18%

18%

14%

15%

8%

5%

6%

4%

2%

30%

27%

23%

22%

19%

14%

10%

10%

7%

15%

16%

14%

9%

14%

13%

11%

10%

12%

31%

35%

44%

48%

55%

64%

69%

71%

74%

5%

5%

5%

6%

4%

5%

4%

5%

5%

Exercise classes

Pilates

Yoga classes

Gym facilities

Badminton

Ballet, tap or
dance classes

Five aside football

Basketball

Karate

Very likely Quite likely Quite unlikely Very unlikely Don't know

48%

45%

37%

37%

27%

To help us develop a detailed plan for whichever proposal is selected, how likely would a 
member of your household be to participate in or use the following...?

Base:  All answering (various depending on facility 214 - 248)

19%

16%

14%

9%

Sports Facilities Net – Very / 
Quite likely

Not answered question: between 49 - 83 
respondents depending on facility

The sum of percentages for specific facilities 
do not sum to 100% due to rounding



15%
10%

9%
9%
9%

8%
8%

7%
7%

6%
6%

5%
5%
5%

4%
4%

3%
2%
2%

9%
13%

Cinema / film nights / concerts

Craft activities / various classes

Shop / post office / library / doctors

Educational workshops / lectures / talks / societies / meetings

Nursery school facilities

TV / sound system / PA system

Improved facilities / toilet / kitchen

Car park / improved parking facilities / bike parking

Exercise / dance classes / amateur dramatics / choir / singing club

Sports facilities / gym / track / outdoor gym

Improved lighting / improved heating

Private hire for events / weddings / parties / function room

Children's club / after school club / NCT groups

Craft market / jumble sale  / food fair / community events

Bingo / quiz nights / social club / area for socialising

Permanent stage

Pool table / table tennis

Disabled facilities / access

A new committee

No / none

Other

Is there anything else you or a member of your household would like to see at the  
Memorial Hall…?

11Base:  All answering (101)

Not answered question: 
196 respondents
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Yes
79%

No
17%

Don't know
4%

Returning Parish Council's surplus funds to parishioners. Your Parish Council's view is that 
these funds should be used to enhance Parish facilities and services. Do you agree with the 
Parish Council's view?

Base:  All answering (294), Male (129), Female (140), Aged 35-54 (91), Aged 55-74 (130), Aged 75+ (48), last used Danehill Memorial 
Hall in last 6 months (143), last used Danehill Memorial Hall over 6 months ago (103), Never visited Danehill Memorial Hall (36)

Not answered question: 3 respondents

% of subgroups selecting ‘yes’

Male 75%

Female 88%

Aged 35-54 86%

Aged 55-74 76%

Aged 75+ 88%

Last visited Danehill Memorial 
Hall in last 6 months 83%

Last visited Danehill Memorial 
Hall over 6 months ago 80%

Never visited Danehill 
Memorial Hall 58%



31%

18%

13%

8%

7%

7%

5%

5%

3%

2%

2%

2%

10%

6%

No / none / fine as it is

Kitchen / toilet upgrade

General modernisation  / maintenance / redecoration

Improved access / safety / gate / remove barbed wire

Improved nursery facilities

Not the concern of the Parish Council / self funding

Won't need it if new one is built / just one enhanced facility

Extra storage space

Meeting room / remove Parish Council from hall

Better managed / to be run efficiently / better committee

Energy saving  / solar panels

Improved parking

Don't know / don't use it / haven't been there

Other

Are there any improvements you would like to be made to Chelwood Gate Village Hall…?

13Base:  All answering (121)

Not answered question: 
176 respondents



13%
12%

11%
10%

10%
8%

7%
6%

5%
4%
4%

3%
3%
3%
3%
3%

3%
3%
3%
3%

1%
1%
1%

9%
13%

Support nursery / school / encourage young families / future generations

Retain reserves for future projects / spend wisely / don't put parish in debt

Tackle road safety  / speeding / traffic calming / add cycle paths

You do a good job / well done / thank you / happy with proposals

Use money to refurbish what is already there

Resurface sports ground  / improve playground / new facilities / update

More consultation needed / see plans / critique of design

Return surplus to residents

Improved signage / signposts

Clear litter / volunteers to cut back verges / clear overgrown footpaths

Everyone needs to work together / look forward

Don't give reserves back / unfair on some

Does it get used enough to warrant spend

Community shop / café

Club house / social club / meeting place

Question the remit of the Parish Council

Sell off site for housing /  need affordable housing

Better parking facilities / improve parking

Demolish both halls and build one new hall

Invest in reducing the precept

Fine as it is / keep it / adequate

Support for the church

Improve / install broadband / wifi / technology

No / none

Other

Do you have any other comments that you would like to make to your Parish Council…?

14Base:  All answering (145)

Not answered question: 
152 respondents
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Yes
52%

No
48%

Base:  All answering (250), Male (118), Female (120), Aged 35-54 (81), Aged 55-74 (114), Aged 75+ (41)

%  of subgroups 
selecting ‘yes’

Male 50%

Female 58%

Aged 35-54 64%

Aged 55-74 53%

Aged 75+ 27%

Would you like the Parish Council’s quarterly newsletter to be sent to you 
electronically to save the cost of printing and postage?

Not answered question: 47 respondents


